

Новости природного парка "Щербаковский"

28 июня природный парк "Щербаковский" стал организатором проведения в Нижней Добринке на базе информационного центра-музея "Традиции и быт поселений немцев Поволжья" мероприятия "В юбилей – день открытых дверей". Двери музея с 17.00 до 19.00 часов в юбилей (260 лет со дня основания Нижней Добринки – первой поволжской колонии) были открыты для всех желающих.

Музыка, красочно оформленные интерактивные локации зазывали гостей, никто не мог пройти мимо праздничного действия, развернувшегося одновременно в экспозиционных залах и дворовом пространстве музея.

Участникам мероприятия были предоставлены следующие активности:

Экскурсии – "Поволжские немцы. Как всё начиналось", "От жерновов к зубчаткам". Сотрудники природного парка для всех желающих провели тематические экскурсии.

Фотозона "Переключка эпох" перенесла гостей в атмосферу быта и традиций поволжских немцев, помогла осуществить погружение в историко-культурное наследие края и запечатлеть на фото памятный момент. Способствовали этому раритетные предметы: угольный самовар середины XIX в. производства "Наследников фабрики Баташева", немецкая вафельница и корчага для нардека начала XX в., сундук, принадлежавший потомкам поволжских немцев и многое другое.

Мастер-класс "Узоры ивовой лозы" привлёк внимание гостей. Участники мероприятия соприкоснулись с традиционным укладом жизни поволжских немцев, попробовали освоить азы искусства плетения из лозы.

Особый интерес вызвала дегустация блюд и напитков национальной кухни поволжских немцев, которая предоставила возможность оказаться в удивительно тёплой атмосфере и отведать кулинарные изделия, степной чай с напитками народа, проживающего в своё время на этой земле.

"Заповедный сувенир" пригласил участников действия ознакомиться с изделиями сувенирной лавки природного парка, а также приобрести памятный подарок для себя и своих друзей.

Всего в мероприятии участвовало около ста человек. Среди них представители Москвы, Волгограда, Волжского, Камышина, сельских поселений – Семёновки, Верхней и Нижней Добринок.

29 июня все желающие смогли поехать на экскурсию "В гости к Ураку", организованную природным парком. Отметим, в этом году природный парк "Щербаковский" проводит бесплатные экскурсии. Следующая состоится уже 21 июля на Ураков бугор.

Дорогие друзья! Чтобы удивиться, открыть для себя что-то новое и интересное, не стоит откладывать. Приходите, приезжайте в природный парк!

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

А мы сердечно благодарим наших гостей, приехавших в природный парк на мероприятие, за тёплые отзывы. Представляем вашему вниманию некоторые из них:

"Нам очень понравилось! Всё очень интересно и продумано до мелочей! Понравилась сама обстановка! Сюда приехали и пришли те, кого это затрагивает... И это здорово!" (Елена Рыбкова, г. Камышин)

"С самого порога – радушие и тёплый приём сотрудников природного парка, усталость после 21 часа в пути, как рукой сняло... Вкусная выпечка, лакомства и чудесный степной чай подняли настроение... Потрясающая и насыщенная экскурсия по экспозициям музея навеяла добрые воспоминания о моей семье, близких... Приятно было пообщаться с потомками поволжских немцев из Добринки... Сердечное спасибо за праздник! Увёз много сувениров и вкусностей". (Александр Прошин, г. Москва).

"В Нижнюю Добринку в музей поволжских немцев всегда приезжаю, увозя с собой частицу памяти о моих предках – потомках немецких колонистов. Спасибо огромное природному парку, что в первой немецкой колонии на Волге, есть такой замечательный музей, который помогает помнить, кто мы, откуда родом и где наши корни... Спасибо организаторам за насыщенную программу мероприятия, душевное общение и приём". (Надежда Петрова/Сатлер, г. Камышин).

специалист отдела природоохранных мероприятий
Л.И. Капустина

Фото: И. Бабенко, О. Мазиной, А. Капустина











